
Protokół 

z obrad XLIV Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej 

z dnia 19 czerwca 2018 roku 

 

Obecni radni wg załączonej listy obecności. 

    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy Anna Leśnik, 

Skarbnik Marzena Zając, Radca Prawny Andrzej Dziemaszkiewicz. 

 

Obrady rozpoczęto o godzinie 1005. 

Porządek obrad: 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy. 

5. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 

2017 rok. 

5.1. Wystąpienie Wójta Gminy. 

5.2. Wystąpienie Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

5.3.  Dyskusja. 

6. Podjęcie uchwał: 

6.1. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania 

budżetu za 2017 r. 

6.2. w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za 2017 r. 

7. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

8. Interpelacje i wnioski radnych. 

9. Inne wnioski i zapytania. 

10. Zakończenie sesji. 
 

 

 

Ad. 1 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy- 

dokonał otwarcia obrad XLIV zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 10.05 Powitał wszystkich zebranych: 

– Radnych Gminy Krzynowłoga Mała  

– Wójta Gminy Jerzego Humięckiego, 

– Sekretarza Gminny Annę Leśnik, 

– Skarbnika Marzenę Zając, 

– Radcę Prawnego Andrzeja Dziemaszkiewicza. 

 



 

Ad. 2. 

 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady 

Rady Gminy są prawomocne. 

 

Ad. 3. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

przedstawił następujący proponowany porządek i poinformował o możliwości wnoszenia zmian: 

Porządek obrad: 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy. 

5. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 

2017 rok. 

5.1. Wystąpienie Wójta Gminy. 

5.2. Wystąpienie Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

5.3.  Dyskusja. 

6. Podjęcie uchwał: 

 

6.1.  w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania 

budżetu za 2017 r 

6.2. w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za 2017 r. 

7. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

8. Interpelacje i wnioski radnych. 

9. Inne wnioski i zapytania. 

10. Zakończenie sesji. 
Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących zmian, w związku  z czym porządek posiedzenia 

został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia bez zmian. 

 

 

Ad. 4. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Zapytał o uwagi do treści protokołu z XLIII sesji Rady Gminy z dnia 29 maja 2018 roku, który był do 

wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku uwag 

Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie. 

Radni w liczbie 14  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek. 



Ad. 5. 

Rozpatrzenie sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2017 rok. 

 

5.1. Wystąpienie Wójta Gminy. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił Wójta o zabranie głosu w sprawie wykonania budżetu za 2017 rok. 

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy - 

stwierdził, iż rok 2018 należy ocenić pozytywnie. Udało nam się położyć asfalt na dwóch odcinkach 

dróg na terenie Gminy i wykorzystaliśmy 47 ton masy bitumicznej do naprawy pozostałych dróg 

asfaltowych. Wykonaliśmy niewielkie remonty w szkołach na terenie gminy. Wszystkie hydrofornie 

przystosowaliśmy do podłączenia agregatów prądotwórczych w związku z czym nie powinno być w 

przyszłości problemów z dostarczaniem wody do mieszkańców. W tym roku podpisaliśmy także 

umowę na wykonanie placu zabaw w Kakach – Mroczkach oraz na wymianę stolarki okiennej w OSP 

Łanięta oraz w świetlicy wiejskiej w Romanach Seborach . Niebawem także firmy rozpoczną prace na 

drogach Gadomiec Wyraki oraz Romany – Sebory.  

 

          5.2. Wystąpienie Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej Panią Sylwię Umińską o zabranie głosu. 

Pani Sylwia Umińska – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej - 

odczytała uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wydania Opinii o przedłożonym przez 

Wójta Gminy Krzynowłoga Mała sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2017 rok. 

Jako kolejny dokument Przewodnicząca Komisji odczytała Wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie 

udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za rok 2017 z tytułu wykonania budżetu wraz z wystawioną w 

tej sprawie opinię Komisji Rewizyjnej. 

Jako ostatnia odczytana została Uchwala Regionalnej Izby Obrachunkowej  w sprawie wydania Opinii 

o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Krzynowłodze Małej w sprawie  udzielenia absolutorium 

Wójtowi Gminy za 2017 r. 

Wszystkie odczytane dokumenty traktowały wykonanie budżetu gminy za 2017 rok w sposób 

pozytywny. 

 

5.3. Dyskusja. 

 Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

podziękował Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej za zapoznanie radnych z powyższymi dokumentami, 

a  następnie zwrócił się do radnych o zgłaszanie zapytań oraz wątpliwości lub niejasności dotyczących 

sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2017 rok. 

Radni nie zgłaszali pytań dotyczących przedmiotowych sprawozdań. 



 

Ad. 6. 

Podjęcie uchwał: 

Podpunkt 6.1. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w sprawie 

zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2017 r. 

Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy - 

odczytała treść w/w uchwały. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2017 r. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych. W związku z czym uchwała została 

podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XLIV/261/2018. 

 

Podpunkt 6.2. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Odczytał treść projektu uchwały  w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za 2017 r. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie 

udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za 2017 r. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych.  W związku z czym uchwała została 

podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: XLIV/262/2018. 

 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Ogłosił przerwę w obradach o godz. 10.322 

 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Wznowił obrady o godz. 10.37 

Ad. 7.  

 

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 



Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu. 

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy –  

Podziękował radzieza udzielone absolutorium z wykonania budżetu za 2017 r, jak również za wsparcie 

w podejmowaniu decyzji. Był to okres wytężonej pracy dla wszystkich, ale wspólnie uporaliśmy się z 

problemem, jakim przyszło nam się zmierzyć.. 

Nawiązując do realizacji zadań między sesjami: 

Poinformował, iż trwają prace naprawcze ubytków w drogowych utwardzonych na terenie gminy oraz 

profilowanie gród żwirowych. 

 

Ad. 8. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych. 

Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków. 

Ad. 9. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania. 

O zabranie głosu poprosiła Pani Maria Malińska . 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Udzielił głosu Pani Malińskiej.. 

Pani Maria Malińska – Przedstawiciel ODR Przasnysz -  

Przedstawiła Radnym najważniejsze informacje o rolnictwie w obecnych czasie, a mianowicie: 

- rolnicy mają możliwość wsparcia na zalesienie od 1 czerwca do 31 lipca 2018r.; 

- można wnioskować o premię dla młodych rolników – nabór od 29 czerwca 30 30 lipca 2018 r.  

- modernizacja gospodarstw rolnych – wnioski od 28 czerwca do 27 lipca 2018 r. ; 

- Restrukturyzacja małych gospodarstw – wnioski od 18 czerwca do 17 lipca 2018 r.; 

- dopłaty z tytułu zużytego do siewu lub sadzenie materiału siewnego tylko do 25 czerwca 2018 r.  

 

O zabranie głosu poprosił Pan Kamil Gadomski. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Udzielił głosu Radnemu. 

Pan Kamil Gadomski – Radny Rady Gminy –  

Zwrócił się do Wójta z zapytaniem o termin realizacji asfaltowania drogi w Romanach – Seborach oraz 

wymiany stolarki w świetlicy wiejskiej. 

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy –  

W odpowiedzi poinformował, prace drogowe zostaną rozpoczęte najpóżniej za dwa tygodnie 

natomiast świetlica zostanie zrealizowania w ciągu dwóch miesięcy.    

 

 

 



Ad. 10. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XLIV Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze 

Małej. 

Zakończenie sesji: 1107. 

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokółowała:  Agnieszka Winnicka      

        Przewodniczący Rady Gminy  

             /-/ Bogdan Stryjewski 

 

 


